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„Umfrage vom Juli 2020 bis Oktober 2020“

● 525 Datensätze insgesamt 

● davon 478 verwertbar 

● (im ersten Anlauf, ggf in der Gesamtauswertung dann alle 
Datensätze ansehen und auswerten)

Ursprünglich sollte die Umfrage als Befragen der Radfahrer in 
der Kernstadt statt finden, dann kam Corona….

Studenten sind schnell auf Online-Tools gestoßen, 

Auch im Vorfeld mit vielen guten Anregungen

Radfahren in Treuchtlingen 
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478 auswertbare Datensätze

Treuchtlingen Kernstadt 83 17,93%
Am Patrich/Winkel 13 2,81%

Auernheim / Ober- und Unterheumödern / 
Windischhausen 15 3,24%

Bubenheim / Wettelsheim / Falbenthal 66 14,25%
Dietfurt / Schambach 37 7,99%
Graben / Grönhart 16 3,46%
Gundelsheim / Möhren / Haag 34 7,34%
Sonstiges 25 5,40%
Keine Antwort 174 37,58%

91757 Treuchtlingen; 
90,36 %

Sonstiges; 4,40 %

Keine Antwort; 5,24 %

Postleitzahl
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weiblich ; 35,98 %

männlich; 57,57 %

divers; 0,99 %

Keine Antwort; 5,46 %

Geschlecht

Ja; 26,27 %

Nein; 67,23 %

Keine Antwort; 6,51 %

Kinder bis 14 Jahre im Haushalt

unter 18 Jahre; 0,74 %

18 - 29 Jahre; 16,87 %

30 - 49 Jahre; 36,97 %

50 - 69 Jahre; 34,99 %

über 70 Jahre; 4,96 %

Keine Antwort; 5,46 %

Alter
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(fast) nie; 5,65 %

selten; 9,62 %

monatlich; 14,44 %

wöchentlich; 32,64 %

(fast) täglich; 31,80 %

Keine Antwort; 5,86 %

Wie oft fahren Sie Fahrrad?

in der Freizeit / auf Rad-
touren; 42,26 %

auf alltäglichen Wegen 
(Einkäufe, Berufsweg, 
usw.); 7,11 %

sowohl als auch; 43,10 %

Keine Antwort; 7,53 %

Art der Nutzung
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Mountainbike; 25,84 %

City-/Trekkingrad; 32,78 %

Rennrad; 3,83 %

Pedelec (25kmh); 19,86 %

S-Pedelec (>25kmh); 8,37 %
Sonstiges; 4,78 %

Keine Antwort; 4,55 %

Fahrradtyp

Fahrradanhänger; 15,51 %
Kindersitz; 8,31 %

Hundeanhänger; 0,83 %
Fahrradkorb/Satteltasch
en; 1,94 %keines davon; 73,41 %

Kinder-/Lastentransport



E-Mobil

Sitzung zum 12.11.2020

Radfahren in Treuchtlingen 

Anf
än

ge
rn

ive
au

m
itt

le
re

s N
ive

au

fo
rtg

esc
hritt

enes N
ive

au

Ex
perte

nnive
au

Ke
in

e A
nt

wort
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

0,99%

21,09%

54,09%

18,11%

5,71%

Kompetenzen Fahrradfahren
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Trennung vom Autoverkehr

Stadtteil 1 (Ost)
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Ortsteile mit Verbesserungsbedarf
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Antwort; 41,62 %

Keine Antwort; 58,38 %

Weitere Anmerkungen



E-Mobil

Sitzung zum 12.11.2020

Radfahren in Treuchtlingen 

E-Mobil

● Arbeiten seit 2017 an Verbesserung der Radl Infrastruktur 
(Bau Radwege Graben, Falbenthal...)

● Netzplanung insgesamt 

● Umfrage dient zur Erkundung der Bedarfe der Radler in 
Treuchtlingen 

● Weiteres Vorgehen:

– In Zusammenarbeit mit Hochschule:

– Umfrageschwerpunkte vertiefen, 

– Auswertung detailliert gewichten, vor allem die Textteile

● WICHTIG: Hierbei sollen gezielt Gespräche mit Radlern 
gesucht werden 

DANKE an alle, die mit gemacht haben
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